

Na základě smlouvy mezi účetní jednotkou **Centrum pro zdravotně postižené Ústeckého kraje, o.p.s.** a auditorskou firmou **PRIMASKA AUDIT, a.s.** jsme provedli audit přiložené účetní závěrky účetní jednotky **Centrum pro zdravotně postižené Ústeckého kraje, o.p.s.** Zpráva je určena pro vedení účetní jednotky a zakladatele a poskytuje informace o skutečnostech, které byly předmětem prověřování pracovníků auditorské firmy.

Účetní jednotka: **Centrum pro zdravotně postižené Ústeckého kraje, o.p.s.**
Štefánikova 651/25
400 01 Ústí nad Labem, Klíše
IČ: 265 93 661

Další údaje o účetní jednotce jsou uvedeny v bodě II. „Ostatní informace“ přílohy této účetní závěrky.

Výrok auditora

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky účetní jednotky **Centrum pro zdravotně postižené Ústeckého kraje, o.p.s.** sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31.12.2016, výkazu zisku a ztráty za období od 1.1.2016 do 31.12.2016 a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace.

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv účetní jednotky **Centrum pro zdravotně postižené Ústeckého kraje, o.p.s.** k 31.12.2016 a nákladů, výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 31.12.2016 v souladu s českými účetními předpisy.

Auditor společnosti **PRIMASKA AUDIT, a.s.** proto dává k účetní závěrce účetní jednotky **Centrum pro zdravotně postižené Ústeckého kraje, o.p.s.** k 31.12.2016

VÝROK BEZ VÝHRAD.

Základ pro výrok

Audit jsme provedli v souladu se zákonem č. 93/2009 Sb., o auditorech ve znění pozdějších předpisů a standardy Komory auditorů České republiky (KAČR) pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na účetní jednotce nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.